

周口经济开发区成立行政服务中心

设10个行政服务窗口 便利群众就近办事

□见习记者 张攀

本报讯 周口经济开发区为提高政府服务效能,便利办事群众,自4月16日起,在市综合办公楼一楼设立行政服务中心。据悉,该区民政、招商引资、卫生、教育文化、国土、住房和城乡建设、工商等10个服务窗口单位将在服务大厅同时办公,相关职能部门抽调工作人员全天坐班,随时为百姓提供贴

心服务。

当日上午,在周口经济开发区行政服务中心大厅,记者看到多个服务窗口前有市民咨询有关事宜。在卫生局服务窗口前,正在排队办理“新农合”手续的市民徐先生告诉记者:“我家就在附近居住,知道今天咱们行政服务中心成立后,专程来这儿为儿子办理转诊手续。这里的工作人员不仅热情,办事效率也很快,我少跑了好多冤枉路。”

周口经济开发区行政服务中心的李西敏主任介绍,行政服务中心正式挂牌运行,标志着周口经济开发区行政审批制度改革迈上了一个新台阶。该行政服务中心大厅面积有850平方米(分为南、北两个办公区),设立民政、招商引资、卫生、教育文化、国土、住房和城乡建设、工商等10个行政服务窗口,这些职能部门的工作人员会全天坐班,为辖区8.1万人、138家企业

办理相关手续,为周口经济开发区的发展赢得更广阔的空间。

据悉,为加强周口经济开发区行政服务中心及其工作人员的管理,提高行政效能、服务水平和工作效率,行政服务中心制订了相关管理试行办法、考核与奖惩制度以及工作行为准则,并设立督查、投诉窗口和投诉热线(8357188),加强对窗口工作人员和“两违”治理的投诉。



左图:孩子们将信和祝福送到武警“阿爸”手上;右图:拉毛拥抱武警“阿爸”杜国强(拼版照片,摄于4月16日)。

4月16日放学后,拉毛和她的小伙伴们在家里再一次见到了他们的武警“阿爸”。两年前的玉树地震中,拉毛和许多孩子一样,成了孤儿,借住在武警玉树支队的营院里,官兵们如父亲一般照顾着他们,孩子们也把他们当成了自己的武警“阿爸”。

后来,孩子们被他们的亲戚接走,住在位于赛马场的临时安置点内。支队官兵时常会去看看这些可爱的孩子,并给他们送去一些生活用品。每见到支队的“阿爸”们来到家里,孩子们总是很开心。拉毛高兴地说:“这次‘阿爸’给我们带来了新书包,里面还有新华字典、彩笔和美术本。”

从2010年5月开始,武警玉树支队的105名干部与西杭村临时安置点的孤儿结成帮扶对子,每个月拿出1161元资助这些失去了父母的孩子。

人力资源社会保障部:

加快推进职称制度改革

据新华社电 人力资源社会保障部副部长王晓初4月17日在全国专业技术人才工作座谈会上表示,今年我国将以改革完善评价机制为目标,加快推进职称制度改革步伐,组织实施好深化中小学教师职称制度改革扩大试点工作,研究制定其他专业系列深化职称制度改革方案。

据了解,近年来我国专业技术人才队伍建设取得显著成绩,总量达5550万人。为了更好地发挥专业技术人才服务经济社会发展的能力,拓展专业技术人才发展空间,我国实施了分类推进职称制度改革工作。去年,顺利完成了深化中小学教师职称制度改革试点,并决定扩大试点。

王晓初表示,下一步,我国将建立起重在业内和社会认可的专业技术人才评价机制,确立以社会管理和公共服务为核心的职称管理制度,形成科学、分类、动态、面向全社会各类专业技术人才的职称制度。

记者从会上了解到,今年我国还将出台《专业技术人员资格考试考务工作规程》,加强49项专业技术人员资格考试考务管理;修改完善《职称评审管理办法》、《中央单位职称评审委员会管理办法》,进一步规范职称评审工作。

健康义诊 暖人心



“提示卡”为警车“戴上紧箍咒”

我市警方尝试“温馨式督察”

□晚报记者 马治卫 通讯员 王斌

本报讯 记者昨日从市公安局获悉,为规范警车的使用和管理,我市警方目前尝试“温馨式督察”:把督察队分成若干个暗访小组,采取明查暗访的方式深入到宾馆、饭店、娱乐场所等地进行督察,为违

规车辆贴上违章“提示卡”。

昨日上午,停在周口市区某宾馆门前的一辆本地牌照警车,被两名督察贴上了违章“提示卡”。“提示卡”的正面写着“为了您的安全和形象,请自觉遵守‘五条禁令’、《警车管理规定》等法规。”“你的车辆已被督察纠章备案,请于4月20

日前携带有关证件或单位证明到我队接受处理”。“提示卡”的背面则写有“五条禁令”和《车辆管理规定》等条文。

据悉,为严格执行“五条禁令”和“警车管理规定”,我市警务督察支队在严格警车使用管理的同时,全力打造人性化督察品牌。今后,督察组在

明察暗访中,如果发现有警车停留在饮食场所或公共娱乐场所门前,将在警车上贴上一张类似交警罚单的温馨“提示卡”。据介绍,我市警方尝试“温馨式督察”,旨在让处在违纪边缘的民警能够幡然醒悟,同时用真情去督导、规范和感化民警,达到教育与警示并举的功效。

美国肯恩大学举办“中国书法赴美交流展”

我市书法家姚四海等名家作品参展

□晚报记者 王晨

本报讯 昨日记者获悉,日前在美国肯恩大学举办的“中国书法赴美交流展”上,我市书法家姚四海等书法名家的作品入选参展。

“中国书法赴美交流展”由中国人民大学艺术学院与美国肯恩大学联合主办,共展出书法作品46

件,有首都师范大学教授、书法博士后导师、中国书法文化研究会名誉院长欧阳中石,中国书法家协会主席张海,中国书画函授大学党委书记、副校长、博士生导师郑晓华等24位中国当代著名书法家的作品,以及22位中国人民大学艺术学院书法硕士研究生的作品。据悉,展出作品风格多样,楷行草

隶篆纷呈。

据了解,姚四海是周运集团职工,工作之余坚持习书笔工不辍。2009年起,他在职攻读中国人民大学第三届书法硕士研究生课程。读研期间,姚四海得到了著名书法家欧阳中石、沈鹏、胡抗美、申万胜、刘文华、郑晓华、龙开胜等书法名家的指导,宗二王,习颜、

米,活化古人,专精博取形成自己独特的书风。他入选“中国书法赴美交流展”的书法作品为行书《入唐李贺诗》,该作品古朴自然、爽快雄健、气势磅礴、别具一格,受到专家好评。

4月2日,“中国书法赴美交流展”在美国肯恩大学举行了开幕式,展出将于4月17日结束。

偷窃损毁光缆,
危害通信安全将受到法律的严惩

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365